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Klein aber oho: Volle Connectivity und enorme Leistungsvielfalt ab 89,99€. Alle Infos zum neuen Wahoo
ELMNT Mini Fahrradcomputer:

Der neue MINI reiht sich als eigenständiger, drahtloser Fahrradcomputer mit bestechender Leistungsvielfalt
unter dem GPS-König ELEMNT (Klick hier für den Testbericht) und seinem aerodynamischen Bruder ELEMNT
BOLT ein. In Verbindung mit der ELEMNT Companion App bietet der MINI die volle Bandbreite elementarer
Daten für den engagierten Biker wie Geschwindigkeit in mehreren Parametern, Trittfrequenz, Pulsfrequenz,
Benachrichtigung bei eingehenden Anrufen und Textnachrichten sowie eine Vielzahl weitetet, individuell
aufrufbarer, Daten. Darüber hinaus können Freunde und Familie die momentane Trainingsrunde dank der
neuen Wahoo Live Track Funktionalität mit verfolgen.
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Simply & Powerful. Natürlich kombiniert der ELEMNT
MINI sein umfangreiches Ausstattungspaket mit der sprichwörtlichen Bedienerfreundlichkeit und
Innovationspower von Wahoo, indem er wie selbstverständlich mit der ELMENT Companion App
kommuniziert. Diese marktverändernde Applikation wurde 2016 erstmals präsentiert und hat durch seine
wesentlich bedienerfreundlichere Einrichtung, individuelle Anpassungsfähigkeit und unkomplizierte
Connectivity das Anwenderverhalten nachhaltig verändert.

Wie schon der Name suggeriert kommt der ELEMNT MINI mit zwei Bedien-Knöpfen und einem 4,6cm-LCD-
Display (1.8“ Diagonale) daher. Dank seiner kompakten Größe ist er mit seinen 31,2 Gramm auf der leichteren
Seite. Der MINI ist dank Bluetooth und ANT+ kompatibel zu allen Wahoo Sensoren inklusive dem
mitgelieferten PRM Speed Sensor sowie dem RPM Cadence Sensor und dem TICKR Herzfrequenzgurt (die alle
als Zusatzgeräte erhältlich sind). Wie geschaffen für alle Biker, die sich auf die Anzeige der wesentlichen
Daten während einer Ausfahrt konzentrieren möchten.

Eine der zentralen Neuheiten des günstigen und mit vielen Features versehenen ELEMNT MINI ist die
erweiterte Live Track Funktion. Damit können Dritte den momentanen Standort des Bikers sowie seine
gefahrene Runde in Echtzeit auf einer Karte mit verfolgen und bekommen auf ihrem Radcomputer auch Daten
wie Geschwindigkeit, Herz- und Trittfrequenz mit geliefert.
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„Der neue MINI ist eines der bestimmenden Elemente im
Portfolio der Wahoo ELEMNT Fahrradcomputerlinie,“ meint Jose Mendez, Leiter des Produktmanagements für
Bike-Computer bei Wahoo Fitness, zum neuesten Spross. „Dank der Wahoo ELEMNT Companion App
transferieren wir die ganze Bandbreite der Wahoo Fitness Funktionalität in eine völlig neue Kundengruppe. So
erhält auch der Biker mit weniger Budget Zugang zu einer Vielzahl von Daten, die schon jetzt von unseren
professionellen Athleten genutzt werden.“

Der Wahoo ELEMNT MINI wird ab Mitte August im ausgewählten Fachhandel und über WahooFitness.com
zum Preis von 89,99€ erhältlich sein.

Rund-ums-rad.info: Das Wahoo Konzept aus einfacher Bedienung und klarem Darstellungs-
Konzept konnte unsere Redaktion bereits beim Test des großen Bruders Wahoo ELMNT (Link)
begeistern. Zum günstigen Preis von 89,99€ ist der neue Mini nun der logische Schritt, das
erfolgreiche Konzept weiter auszuweiten. Günstiger Preis, volle Connectivity und enormer
Leistungsumfang. Uns gefällt´s!

Klick hier für den Test des Wahoo ELMNT Computers:
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Im Test konnte der Wahoo ELMNT mit enormem Funktionsumfang begeistern.

Über Wahoo Fitness:

Mit Sitz in Atlanta, GA, hat Wahoo Fitness eine komplette Umgebung an Apps, Sensoren und Geräten für
Läufer, Radfahrer und Fitness Enthusiasten im Allgemeinen entwickelt. Zusätzlich zum ELEMNT und
ELEMNT BOLT Radcomputer enthalten die preisgekrönten Bluetooth Smart Produkte z.B. den KICKR und
KICKR SNAP, die weltweit ersten Smartphone-gesteuerten Rollentrainer und auch die TICKR Produktfamilie
mit Brustgurt basierten Pulsmessern. Die TICKR Familie, bestehend aus TICKR, TICKR Run und TICKR X,
vereinen pulsgesteuertes Training mit weiterentwickelter Bewegungsanalyse.

Lerne mehr über Wahoos vollständige Produktlinie unter www. wahoofitness.com.
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